

WWW.LASOVICE.CZ | LASOVICE@SEZNAM.CZ | TEL.: 603 190 819, 728 827 181



Co chystáme začátkem roku 2023?

Vzhledem k pozdnímu schvalování státního rozpočtu nás čeká počátek roku, stejně jako mnoho let předtím, v rozpočtovém provizoriu. To znamená, že nebude příliš na rozhazování, ale i tak pro vás máme nachystáno několik novinek.

Opakovaně jsme požádali o kontejner na železo a bylo nám přislíbeno, že při rozdělování kontejnerů na počátku roku 2023 nám jeden či dva přidělí. Dále jsme zadali rekonstrukci současných webových stránek obce tak, aby odpovídaly nejen moderním technologiím, ale zejména aby k nim měli přístup všichni (včetně zrakově postižených) a aby odpovídaly platným zákonům.



Díky dobročinnému bazárku a několika štědrým sponzorským darům máme v současnosti více než třicet tisíc korun na opravu místní zvoničky. Pro některé to je možná málo a celá rekonstrukce bude jistě finančně nákladnější, ale přesto chceme všechny utržené peníze vynaložit efektivně a již z počátku roku začít rekonstrukci zvoničky připravovat. V první fázi proběhne renovace obvodových zdí a fasády.

A na závěr, jak jsme slibovali v našem předvolebním bulletinu, chceme zahájit přípravy na výstavbu dětského hřiště. Oslovili jsme několik firem, aby nám připravily možné návrhy toho, jak by mohlo hřiště vypadat. Až budeme tyto návrhy, včetně finančních odhadů mít, budeme hledat vhodný zdroj financování (ideálně vhodný dotační program), aby obec výstavbu hřiště příliš nezatížila.

Pevně věřím, že se nám to povede a Lašovice budou mít své dětské hřiště!

Úvodník starostky

Dovolte mi vás na začátku roku oslovit s naším občasníkem, který jsme se rozhodli vydávat proto, abychom obyvatele obce a všechny, kteří mají zájem, mohli přehledně a pokud možno podrobně informovat o dění v Lašovicích. Dovíte se, jaké máme plány a co bychom společně chtěli dokázat.

Samozřejmě i nadále platí, že jsme tu pro vás nejen v úředních hodinách, na e-mailu, facebookových stránkách či Instagramu. Snažíme se k vám zkrátka dostat informace všemi možnými způsoby.

Poslední kvartál roku 2022 pro nás byl velmi hektický. V polovině října jsme převzali úřad, takže nám do konce roku nezbylo příliš času na větší novinky a změny. I přesto si však myslím, že jsme za ty dva měsíce ukázali, jakým směrem chceme Lašovice vést. Opravili jsme vývěsku, osadili zpátky záhonky u bývalého obchodu a povedlo se nám uspořádat krásné a milé rozsvícení vánočního stromečku a hned o týden později dobročinný bazárek a Mikulášskou nejen pro děti.

A jaké jsou naše plány na rok 2023? Kromě opravy zvoničky, na kterou nám díky bazárku přispělo opravdu hodně dárců, plánujeme během první poloviny roku spustit nové webové stránky, tak abychom šli nejen s dobou, ale hlavně byli v souladu s platnými zákony. A nakonec samozřejmě slibované dětské hřiště, které se nám snad letos povede zrealizovat. Tak nám držte palce!

Závěrem mi ještě dovoluji popřát všem hlavně klidný rok 2023, prožitý ve zdraví a spokojenosti.

Adéla Jirásková
starostka obce

Adventní radosti



Období adventu má být pro všechny časem společného setkávání nejen v kruhu rodinném, kdy má každý možnost na chvíli se v tom shonu zastavit se a třeba si při sklence svařeného vína a povídat se sousedy, známými a kamarády.

Chceme vrátit do Lašovic život, i proto jsme se rozhodli zorganizovat první ročník rozsvícení vánočního stroměčku.

V letošním roce jsme díky darů měli poprvé opravdový vánoční stromek a díky sounáležitosti obyvatel obce nepřeborné množství sladkých a slaných dobrot, za což všem moc děkujeme. Inspirovali jste nás k pořádání pekařské soutěže v příštím roce.

Také jsme uspořádali první víkend v prosinci, poprvé po nesmírně dlouhé době, Mikulášskou. Děti dostaly díky sponzorům spousty nádherných dárků a upřímně věříme, že se z této akce stane každoroční sousedská tradice.



První ročník dobročinného bazárku slavil úspěch

První víkend v prosinci již tradičně patří Mikulášům, čertům a andělům, a tak jsme se rozhodli tuhle zábavu pro děti rozšířit o nějakou tu záslušnou a dobročinnou akci. Uspořádali jsme proto v sobotu 3. prosince v sále hospody Na Kovárně dobročinný bazárek, jehož celý výtěžek putoval na opravu naší zvoničky.

Vybrali jsme od mnoha dárců, z obce i blízkého okolí, obrovské množství věcí: téměř 1500 kusů dětského i dospělého oblečení, hračky, kosmetiku, knihy, doplňky, dekorace a mnoho dalšího, až jsme měli problém se nakonec do vyhrazeného prostoru vůbec vměstnat.

Na samotnou akci nás přijel podpořit také místní rodák Martin Žert, jehož hamburgery jsou věhlasné po celém okolí. Kromě něj byla v den konání návštěvníkům k dispozici skvělá káva, báječné pralinky, čokoláda a úžasné sýry. Nezapomněli jsme ani na tvoření pro děti.

Za celý den jsme tak díky zájmu obyvatel Lašovic, přátel obce a dalších návštěvníků utržili téměř šestnáct tisíc korun. Společně se sponzorskými dary se finální suma vyšplhala na více než třicet tisíc korun! Taková vlna sounáležitosti a snahy pomoci nás velmi dojala. Zvonička tak snad brzy dostane nový kabát.